

## В единстве - наша сила

В Администрации Президента в рамках процесса политического диалога проведена очередная встреча



**В рамках процесса политического диалога на протяжении двух лет регулярно организуются встречи заведующего отделом по связям с политическими партиями и законодательной властью Адалята Велиева с председателями политических партий. Очередная встреча состоялась 11 мая с председателем Партии национальной независимости Азербайджана Арзуханом Ализаде.**

Об этом АЗЕРТАДЖ сообщили в отделе Администрации Президента по связям с политическими партиями и законодательной властью.

На встрече заведующий отделом Адалят Велиев особо подчеркнул, что происходящие в мире геополитические процессы обуславливают сохранение в стране атмосферы политической солидарности. «Сотрудничество с политическими партиями по вопросам, непосредственно отвечающим национальным интересам, является одним из приоритетов политического диалога в стране», - сказал Адалят Велиев, отметив, что весь потенциал политических партий должен быть мобилизован в борьбе с информационными провокациями против Азербайджана. Подчеркнув, что созданная в 1992 году Партия национальной независимости Азербайджана осуществляет широкое международное сотрудничество, в том числе с Европейской народной партией, заведующий отделом сказал, что существующие связи должны быть эффективно использованы для доведения азербайджанских реалий до внимания мировой общественности.

Председатель Партии национальной независимости Азербайджана Арзухан Ализаде высоко оценил формирование новой политической конфигурации в стране, сказал, что этот процесс является особой

поддержкой укреплению демократических ценностей, повышению политической культуры. Он подчеркнул, что все политические силы в стране должны быть как единая сила в общенациональных вопросах, укреплении государственности.

На встрече, наряду с другими вопросами, также были широко обсуждены новые реалии, возникшие в регионе после Победы во второй Карабахской войне. Было отмечено, что благодаря Победе и различным экономическим инициативам страны значительно возрос вес Азербайджана на политической карте мира. Во имя устойчивого развития необходимо активизировать взаимные усилия по развитию отношений между властью и оппозицией именно в формате конструктивного сотрудничества. Такой формат сотрудничества послужит защите достигнутых успехов и будет способствовать предотвращению различных провокаций угрожающего характера.

Официальный представитель Администрации высоко оценил активное участие Партии национальной независимости Азербайджана в диалоге между властью и оппозицией в стране, в том числе ее присоединение к совместным заявлениям и обращениям по национальным вопросам, участие в совместных заседаниях политических партий и совместных поездках на освобожденные территории, выдвижение ею предложений по усовершенствованию законодательства о политических партиях, а также своевременное представление в надлежащем порядке финансовых отчетов в Центральную избирательную комиссию и отметил, что это - важные факторы, положительно влияющие на имидж партии.

Во время беседы Арзухан Ализаде сказал, что руководимая им партия готовится к проведению соответствующих мероприятий по случаю своего 30-летия.